## Certificato

Nel corso del audit di certificazione, l'organizzazione

## Magna International Investments S.A. Luxembourg

con sede legale in Rue du Fort Bourbon 15, L-1249 Luxembourg Grand-Duché

Operante presso il sito

Hermann-Hagenmeyer-Straße 1, 74199 Untergruppenbach

e l'ulteriore ambito di applicazione secondo la Tabella dei Certificati

ha dimostrato che è stato implementato e applicato con successo un sistema di gestione ambientale in conformità ai requisiti del seguente standard:

ISO 14001

Edizione settembre 2015

Scopo della certificazione

Sviluppo e produzione di riduttori, sistemi di azionamento e componenti

Questo certificato é stato rilasciato originariamente il 08.05.2024, ultima modifica il 02.07.2025 ed é valida fino al 12.05.2027.

Berlino, 2. luglio 2025

Prof. Dr.-Ing. Jan Uwe Lieback

Direttore generale

Andreas Lemke

Responsabile dell'Organismo di Certificazione







No. U-24-24243a



Lo scopo della certificazione del certificato no. U-24-24243a per l'organizzazione

## Magna International Investments S.A. Luxembourg

comprende le seguenti località:

No.	Indirizzo	Nome del sito	Scopo della certificazione	
1	Hermann-Hagenmeyer- Straße 1 74199 Untergruppenbach	Magna International Investments S.A. Luxembourg % Magna PT B.V. & Co. KG	Sviluppo e produzione di riduttori, sistemi di azionamento e componenti	
2	Wilhelm-Maybach-Straße 10a 74196 Neuenstadt a.K.	Magna International Investments S.A. Luxembourg % Magna PT B.V. & Co. KG	Logistica	
3	Hermann-Hagenmeyer- Straße 1 74632 Neuenstein	Magna International Investments S.A. Luxembourg % Magna PT B.V. & Co. KG	Produzione	
4	Hermann-Hagenmeyer- Straße 1 74749 Rosenberg	Magna International Investments S.A. Luxembourg % Magna PT B.V. & Co. KG	Produzione	
5	Industriestraße 5 78112 St. Georgen	Magna International Investments S.A. Luxembourg % Magna PT B.V. & Co. KG	Sviluppo di software	
6	Via dei Ciclamini, 4 70026 Modugno (BA) Italy	Magna International Investments S.A. Luxembourg % Magna PT S.p.A. Modugno (temporär)	Produzione	
7	Perínska cesta 282 04458 Kechnec Slovakia	Magna International Investments S.A. Luxembourg % MAGNA PT s.r.o	Produzione	

Berlino, 2. luglio 2025

Andreas Lemke

Responsabile dell'organismo di certificazione

